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ZADEVA:  PREDLOGI IN POBUTE ZAINTERESIRANE JAVNOSTI IN 

OBČINSKEGA SVETA  K PRORAČUNU OBČINE TRŽIČ ZA LETO 
2023  

 
 
Na spletnih straneh Občine Tržič, v sklopu priprave gradiv (seznanitev javnosti), je bil dne 
29.6.2022 objavljen terminski načrt priprave proračuna za leto 2023 s povabilom k dajanju 
pobud in predlogov zanj. Do roka za predložitev predlogov, pripomb, priporočil in mnenj javnosti 
k predlogu proračuna Občine Tržič za leto 2023, smo prejeli tri pobude s strani zainteresirane 
javnosti in več pobud enega občinskega svetnika.  
 
Občina Tržič je prejete pobude svetnika in zainteresirane javnosti preučila in ocenjuje, da so v 
veliki meri ustrezne in primerne za nadaljnjo obravnavo ob pripravi rebalansa proračuna za leto 
2023, saj jih glede na nepredvidene makroekonoske razmere ni smiselno trenutno uvrščati v 
proračun za leto 2023. 
 
 
 
 
 

        Dušan Bodlaj 
                  PODŽUPAN V ZAČASNEM 

OPRAVLJANJU FUNKCIJE ŽUPANA 
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POBUDA ŠT. 1 
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POBUDA ŠT. 2 
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POBUDA ŠT. 3 
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POBUDE ŠT. 4  
 
Drago Zadnikar 
Socialni demokrati 
Občinski odbor Tržič 
 
Datum: 25.7.2022 
 
 
OBČINA TRŽIČ 
Trg svobode 18 
4290 Tržič 
 
 
 
ZADEVA: Proračun Občine Tržič za leto 2023 – predlogi in priporočila 
ZVEZA: Elektronsko sporočilo z dne 8.7.2022 
 
 
Spoštovani! 
 
V zvezi z obvestilom o poteku aktivnosti za pripravo proračuna Občine Tržič z leto 2023 
vam posredujemo predloge in priporočila k oblikovanju Proračuna Občine Tržič za leto 
2023: 
 
1. Črpališče Smolekar 
 Zagotoviti investicijska sredstva za drugo vrtino črpališča Smolekar. 
Kot je znano je bilo črpališče Smolekar dano v uporabo v mesecu septembru leta 2017. Od 
zaključka investicije do danes vrtina še vedno služi  za »poskusno črpanje«. Glede na 
opisano dejstvo bi bilo potrebno planirati dodatna sredstva, da se pri črpališču Smolekar 
pripravi projekt za dodatno vrtino in s tem zagotovi trajen, zanesljiv ter zadosten vodni vir, 
ali pa, da se status poskusne vrtine oz. črpanja uskladi z vodnim dovoljenjem. 
Glede na trenutne okoljske razmere in pomanjkanja vode tudi v vodovodnih sistemih tržiške 
občine bi bilo potrebno pripraviti analize zagotavljanja vodnih virov ter zadostnosti le-teh v 
primeru daljših sušnih obdobij ter v nadaljevanju pristopiti k izdelavi projekta za zagotovitev 
dodatnih vodo hramov, s  katerimi bi lahko v času ter sušnih obdobjih lahko zagotovili 
nemoteno oskrbo občanov z vodo, tudi glede na »razmišljanja«, da bi z vodo oskrbovali 
tudi sosednjo občino Naklo. V zvezi s tem naj se izvajalcu javne službe zagotovijo ustrezna 
proračunska sredstva za izvedbo analiz in pripravo projektne dokumentacije. 
 
2. Ultrafiltracija Žegnani studenec in drugih vodovodnih sistemov 
          Trenutna podražitev energentov in napoved še dodatnih dražitev zahteva, da se z 
izvajalcem javne službe Komunalo Tržič d.o.o.  pristopi k analizi in oceni potreb 
zagotavljanja kvalitete pitne vode v vodnih zajetjih, ki so opremljena z napravami za 
ultrafiltracijo vode. Znano je, da takšen način zagotavljanja kvalitetne pitne vode zahteva 
veliko porabo električne energije, cena za gospodarske subjekte le-te pa je zelo visoka. V 
zvezi s tem bi bilo potrebno preveriti, ali je smiselno v vodnih zajetjih s kvalitetno in 
neoporečno vodo permanentno izvajati ultrafiltracijo. Preveriti bi bilo potrebno ali bi bilo 
dopustno v času ustrezne kvalitete pitne vode v zajetju, oskrbo z vodo zagotavljati tudi brez 
navedenega procesa. 
 
Predlagamo, v kolikor bi se odločili za stalno izvajanje tega procesa, da se izvajalcu javne 
službe oskrbe s pitno vodo zagotovi dodatna finančna sredstva za izvajanje tega procesa 
(za plačevanje višje cene energenta), ali zagotoviti subvencioniranje cen oskrbe vode s 
strani lastnika podjetja in odgovornega za oskrbo občanov s pitno vodo (Občina Tržič) ter 
za to izvesti rebalans proračuna, ali v skrajnem primeru to breme naložiti uporabnikom, ne 
glede na to da je leto 2022 leto lokalnih volitev. 
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3. Zagotovitev proračunskih sredstev za obnove objektov v mestnem jedru 
 Občina Tržič je pred letu sprejela Odlok o razglasitvi starega mestnega jedra Tržiča 
za kulturni in zgodovinski spomenik (UGV, št. 7/97). S sprejetjem odloka so bili sprejeti tudi 
obveznosti za varovanje območja in objektov, ki v sedanjem času od investitorjev zahteva 
pridobitev določenih dodatnih dovoljenj za posege, z razliko za objekte izven tega območja 
(soglasja oz. dovoljenja pristojnega zavoda za varovanje kulturne dediščine). Pogoji 
zavoda pa,  kot vam je znano, za posamezne posege v objekte narekujejo tudi dodatna in 
znatna finančna sredstva. 
 
Zato predlagamo, da se v Proračunu Občine za leto 2023 nameni minimalno 20.000 EUR 
za obnovo objektov v mestnem jedru, kot podlaga za izvedbo javnega razpisa za 
sofinanciranje obnove objektov.         
Z novo proračunsko postavko bi tako lahko omogočili sofinanciranje prenov objektov v 
ožjem in širšem območju mesta, za vse lastnike, solastnike in najemnike stanovanjskih 
objektov in poslovnih stavb. Z zagotovitvijo proračunskih sredstev bi marsikateremu 
lastniku/ investitorju olajšali odločitev za posege v objekte v mestnem jedru, ki zaradi 
velikosti, dotrajanosti in zahtevnosti posegov zahtevajo še dodatna finančna sredstva. Na 
splošno znano dejstvo draginje je situacija še bolj pereča, zagotovitev proračunskih 
sredstev za sofinanciranje obnov objektov pa zato nujno potrebno. 
 
4. Nadgradnja otroškega igrišča v parku BPT 
 V letu 2020 je občina uredila park z otroškim igriščem v kompleksu BPT. Občani 
Tržiča v slabih dveh letih ugotavljajo, da otroško igrišče nikakor ni primerno za otroke 
mlajše od treh let, ampak so igrala primerna le za otroke med petim in sedmim letom. Isto 
je tudi z ostalimi rekviziti, ki se nahajajo v parku. 
 
V ta namen predlagamo, da se zagotovijo dodatna finančna sredstva za nakup igral, 
primernih za otroke med enim in tremi leti, da se s tem zagotovi kvalitetna in varna uporaba 
igral tudi za to starostno skupino otrok, ki pa jih je v tem okolju veliko. 
 
5. Celostni pristop k urejanju in razvoju naselij v Tržiču 
 Občina Tržič v zadnjih leti postaja zanimiva destinacija za domačine kot tudi 
obiskovalce. Žal je razvoj občine na določenem segmentu zastal, prisotna pa je praksa, da 
se zaradi pomanjkanja finančnih sredstev k posameznim rešitvam pristopa nestrokovno in 
stihijsko (npr. asfaltiranje vozišča v Lomu pod Storžičem idr.). Ker gostinska ponudba, 
naravne znamenitosti ter kulturni spomeniki in objekti niso zadosti za doseganje 
atraktivnosti mestnega in krajevnih jeder ter naravnih in kulturnih  znamenitosti, ampak je 
potreben celostni pristop k urejanju in razvoju območij. Določen napredek je bil dosežen pri 
urejanju starega mestnega jedra Tržiča, kjer so se prenovile določene ulice in uredila 
parkirišča (ureditev mirujočega prometa, površine za pešce in kolesarje). 
 
Žal je bil v zadnjem obdobju iz prioritet izvzet npr. severni priključek na Ravnah, kolesarska 
povezava Naklo- Duplje- Žiganja vas – Križe – Tržič, po zgraditvi krožišč v Bistrici pri Tržiču 
pa se je ureditev vstopne ceste v mesto Tržič zaustavila. 
 
Zato predlagamo, da se s proračunom za leto 2023 zagotovijo sredstva za dokončanje 
projekta DRR2, istočasno pa naj se infrastruktura, v kateri so vpeti zgoraj navedeni objekti 
in spomeniki, začne celovito urejati na vpadnici v mesto Tržič. Glavne pomanjkljivosti, ki ne 
zahtevajo veliko proračunskih sredstev so npr. (1) ureditev vozišča od odcepa za Cablex do 
novega krožišča pred Sokolnico, (2) zamenjava dotrajane kovinske ograje nad BPT-jem, 
(3) ureditev križišča Predilniške in Kranjske ceste ter (4)  sanacija vozišča na delu Koroške 
ceste od Sv. Andreja do pizzerije Dolhar. 
Z opisanimi posegi bo z dokaj skromnimi finančnimi sredstvi celovito prenovili vpadnico v 
staro mestno jedro kar bi še dodatno prispevalo k atraktivnosti mesta. Enak pristop bi bil 
potreben tudi pri urejanju infrastrukture po vseh naseljih občine. 
 
Ob predlaganem pa je nujno potrebno doseči pripravljenost za obnovo lastnika podpornega 
zidu na začetku Kranjske ceste, na kar ste bili na občini pozvani s strani dveh članov 
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Občinskega sveta (ga. Čadež, g. Zadnikar), vendar do danes ni opaziti aktivnosti, ampak je 
stanje iz dneva v dan slabše (npr. dotrajana ograja in nevarnost padca z višine). 
 
6. Izobešanje in zamenjava zastav 
 Predlagamo, da se izvajalcu, kateremu je zaupana storitev izobešanja zastav ob 
občinskih in državnih praznikov (podjetje Komunala Tržič d.o.o.), zaupa tudi nabava zastav 
in seveda dodelijo ustrezna finančna sredstva. Zato predlagamo, da se proračunska 
postavka, v kateri je zajeta ta storitev tudi ustrezno poveča. 
Istočasno naj se izvajalcu storitve zagotovi možnost samostojnega odločanja zamenjave 
dotrajanih zastav in ne, da je za to potrebno pridobiti soglasje oz. odobritev občinske 
uprave. Zadnji primer sramotno zanemarjenih zastav pred paviljonom NOB v Tržiču je 
primer, ko se je iskalo in podajalo pristojnega za izvedbo zamenjave zastav med 
svetnikom, KS Tržič mesto, občinsko upravo in podjetjem Komunala Tržič d.o.o.. Komentar 
k tako organiziranim izvedbam storitev ni potreben, kaže pa na nivo zaupanja določenim 
izvajalcem storitev v občini. 
 
 
Predlagamo, da se navedeni predlogi in priporočila upoštevajo pri pripravi Proračuna 
Občine Tržič za leto 2023. 
 
Lep pozdrav,         Drago Zadnikar 
 
 




